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Програма за развитие на селските райони 2014-2020 

съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския земеделски фонд за развитие на селските райони 

Европа инвестира в селските райони 

ПОКАНА ЗА УЧАСТИЕ ВЪВ ФОРУМ  

ЗА КОНСУЛТИРАНЕ И ОБЩЕСТВЕНО ОБСЪЖДАНЕ НА ПРОЕКТ НА СТРАТЕГИЯ 

ЗА ВОДЕНО ОТ ОБЩНОСТИТЕ МЕСТНО РАЗВИТИЕ НА МИГ БОРОВАН – ВРАЦА - 

ВЪРШЕЦ 

Екипът за изпълнение на  проект „Подготвителни дейности за създаване на МИГ Борован – 

Враца – Вършец”, финансиран по Административен договор за БФП №  BG06RDNP001-19.610-

0004-C02/15.03.2023 г. от Програмата за развитие на селските райони за периода 2014–2020 г., 

съфинансирана от Европейския съюз чрез Европейския земеделски фонд за развитие на 

селските райони, има удоволствието да Ви покани да участвате форум за консултиране и 

обществено обсъждане на проект на Стратегия за Водено от общностите местно развитие 

на Местна инициативна група Борован – Враца – Вършец за програмен период 2023-2027 

година. 

Каним всички заинтересовани страни: учредителите на Сдружение с нестопанска цел „Местна 

инициативна група Борован – Враца – Вършец“, партньорите по проекта, представители и 

експерти от Община Борован, Община Враца и Община Вършец и кметствата на селата в трите 

общини, земеделски производители и кооперации; представители на малък и среден бизнес; 

читалища, неправителствени организации, църковни настоятелства, клубове; детски градини и 

училища и всеки, заинтересован от разработване на стратегия за ВОМР на Местна инициативна 

група Борован- Враца – Вършец. 

Общественото обсъждане ще се проведе в: 

• с. Челопек, община Враца на 4 декември (понеделник) 2023 г. от 10:30 часа в зала 

на Народно читалище „Огнище– 1930“; 

• с. Борован, община Борован на 5 декември (вторник) 2023 г. от 10:30 часа в 

Читалище „Цани Иванов 1907“, с. Борован; 

• гр. Вършец на 6 декември (сряда) 2023 г. от 10:30 часа в конферентна зала на Спа 

хотел „Съни Гардън” . 

 

С цел ползотворно провеждане на общественото обсъждане, моля запознайте се с 

резюмето на Стратегията, публикувано към поканата на сайта на проекта 

https://mig-borovan-vratsa-varshets.com/  

 

Присъстващите на форума ще могат да изразят своето мнение и препоръки, свързани с 

целите, приоритетите и мерките, включени в Стратегията. 

 

Очакваме Вашето активно участие! 

 

Силвия Ганева 

координатор проект 
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